

Менелл о Миске: «Сделал много спасений, оставлял «Динамо» в игре. Это придало уверенности, нам удалось забросить на три шайбы больше соперника»

Команда под руководством Алексея Кудашова обыграла минский клуб (6:3) в матче Фонбет Чемпионата КХЛ.

Вратарь московского «Динамо» Хантер Миска отразил 37 бросков из 40 в этой игре.

«Миска сегодня сделал много спасений и оставлял нас в игре. Это придало уверенности, и нам удалось забросить на три шайбы больше соперника», – сказал защитник московского «Динамо» Бреннан Менелл.

Вайсфельд о «Динамо»: «Давно не было таких претензий к вратарям. Когда игроки понимают, что голкиперы слабые, они пытаются подстраховать. Нужно что-то придумывать»

Вратарь «Динамо» Миска без помех пропустил шайбу, не поймав ее в ловушку после броска Попугаева

Корнилов о вратарях «Динамо»: «Самая проблемная линия, но я бы не ставил крест на этой бригаде. Игра Моторыгина и Миски – не первопричина слабого старта»